YpPOK MaTeMaTUKu
B 1 Knacce

NOBPO

[MOXAJIOBATDb




MatemaTuka
Hac Xaert!

HauynHaem

yCMmHbIU cyem!




YCTHbLIN cYeT

YMeHbLIaemoe

10

8

Bbiuutaemoe

4

Pa3HoCTb




byob eHumamereH!

B capy pocnu 2 6epe3bl, 4
A0NoHM, 5 BuweH. CKonbko
BCcero (bpyKToBbIX OAepeBbLEB
pocno B cany?

CecTtpe 9 nerT, 6paTty 3 roaa.
Ha ckonbKo cecTpa oyaeT
cTaplLue bpaTa 4yepe3 nNATb
ner?




[IpoBepkKa:
B caay pocno 9

dPYKTOBBLIX JEPEBLER
(4 AGNOHM N S BULLIEH).

CecTtpa Bcerga oyaer
cTapLue bpara
Ha 5 ner.




Jlocu4yeckasi 3a0ayvya

Yz2adaume, 8 Kakol Ksiemke »Xueém Kakoblu
38ephb,

ecsiu 8 12-u Kniemke Xueém seas,

csieea om Hez2o0 — beczemom, a cripaea CJ/IOH?




[lpoBepb cebA!
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CKOLbKO decsimKoe U eOUHuUU
8 KaXOOM U3 3amux Yyucesn?




ApudpMmeTn4yecKun

ONKTAHT
1 pec. 7en. =
1 nec. 2 en.=
1 pec. 5 ep.

1 pgec. 9 ep.
1 nec. 1 epn.
1 nec. 8 en.
1 nec. 4 en.
2 nec. 0 ep.




1. [lana penxan YoMoAaH,
Macca Ketoporo 11

2. B Beano BMmelaerca

3. YYeHUK HavepTUun
B TeTpaau oTpe3oK
anvnHou 1




MEWUT




e lLUnmMeT



UYTO Takoe geummMmeTp?

10cm =1 am
1 amMm =10 cm




DPU3KYyNIbTMUHVTKA




[Ipogepka
ANHAa OTpe3Ka

12cm=1amM 2 cMm




[Ipogepka

1.aMm =10 cm 1am4 am > 10 cm

1 am > 9 cm 1am1cm > 10 cm

1amMm > 1 c™m 1oMm1cm <2 am




Ypal X

Du3KyTIbTMUHYTKA!
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NTor ypoka:

YTO HOBOrO y3Hanu Ha
ypoke?

YTOo noBTOPUIUN HA YPOKE?







